

Рецензія-відгук

на навчальний курс «Методика навчання іноземних мов у закладах загальної середньої освіти»

для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня
денної форми навчання за освітньо-професійною програмою
«Мова і література (англійська мова і друга західноєвропейська мова)»
спеціальності 014.021 Середня освіта (Англійська мова і література)
в Горлівському інституті іноземних мов
ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»

Навчальну дисципліну, що рецензується, було оновлено в рамках виконання міжнародного проєкту Erasmus+ KA2 «Розвиток потенціалу підготовки вчителів іноземних мов як шлях до багатомовної освіти та європейської інтеграції в Україні» (Foreign Language Teacher Training Capacity Development as a Way to Ukraine's Multilingual Education and European Integration).

Навчальний курс «Методика навчання іноземних мов у закладах загальної середньої освіти» постає складовою частиною циклу професійно орієнтованої підготовки майбутніх учителів іноземних мов. Вивчення методики навчання іноземних мов у закладах загальної середньої освіти передбачає узагальнення знань здобувачів із багатьох навчальних курсів, зокрема лінгвістики, зарубіжної літератури, педагогіки, психології, інформатики.

Лекційний цикл логічно доповнюється практичними заняттями. Так, лекційний курс містить загальнотеоретичні питання навчання рецептивних (аудіювання, читання) та продуктивних (говоріння, письмо) видів мовленнєвої діяльності, альтернативних методів та форм інтегрованого навчання іноземних мов у партнерській взаємодії вчителя та учнів на уроці іноземної мови у закладах загальної середньої освіти. Практичні заняття передбачені за такими темами, як методика формування іншомовної компетентності в аудіюванні, читанні, говорінні, письмі; розвиток критичного мислення учнів; специфіка коригування, рефлексії, контролю та планування інтегрованого навчального процесу на уроках іноземної мови.

Опрацювання тем лабораторних занять націлене на опанування здобувачами практичних методичних вмінь та навичок з аналізу вправ підручника та уроку іноземної мови, розробки фрагментів уроків із використанням інформаційно-комунікаційних технологій та STEM – проєктів.

Навчально-методичний комплекс дисципліни також містить матеріали для самостійної роботи здобувачів, письмового тестування за темами практичних та лабораторних занять, завдання для проведення контрольних робіт чотирьох змістових модулів та пакет екзаменаційних матеріалів.

Основне оновлення стосувалося заміни матеріалів з урахуванням новітніх джерел, розробки нових завдань для поточного та підсумкового контролю знань і самоперевірки, укладення робочої програми навчального курсу англійською мовою для застосування в міжнародній співпраці, а також упорядкування всіх матеріалів навчально-методичного комплексу дисципліни на електронній платформі Moodle.

Укомплектованість, змістовність, якість та доцільність матеріалів свідчать, що оновлений курс заслуговує на схвальну рекомендацію до застосування.

Доктор педагогічних наук, професор,
завідувач кафедри іноземної філології
КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ХАРКІВСЬКА
ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ»
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ



Ярослава БЕЛЬМАЗ

Підпис *Ярослава Бельмаз*
Засвідчую *Ступак*
Начальник відділу кадрів *Сергій*
« 08 » *серпня* 20*23* рік